

平成29年度推薦入試及び帰国子女・外国学校出身者 特別入試学生募集要項の訂正について

13ページ芸術・表現行動学科音楽表現コース実技検査の
表中2行目「a. 聴 音」の記載について、次のとおり訂正
しますので、ご留意願います。

○ a. 聴 音について

【誤】

a. 聴 音（単旋律と2声体、及び4声体の和声）

【正】

a. 聴 音（単旋律、及び2声体）

なお、帰国子女・外国学校出身者特別入試についても同様の訂正となりますので、ご留意願います。